



В честь «Дня защитника Отечества» сотрудники следственного управления приняли участие в церемонии возложения цветов и венков к памятнику «Воинам-кировчанам»



23 февраля офицеры следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области приняли участие в церемонии возложения цветов и венков к памятнику «Воинам-кировчанам». Вместе с представителями иных правоохранительных органов, военнослужащими, ветеранами, представителями общественности и жителями города офицеры СК почтили память павших защитников Отечества.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области



23 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1304246>